

# 女性发病率第一的癌症，乳腺中心又有新动作

文 | 周易



通大附院甲状腺乳腺外科自2008年成立以来,作为江苏省首批临床重点专科,始终致力于甲状腺和乳腺疾病的规范化、系统化和标准化诊疗,经过多年的发展,该科室已经成为区域内乃至全国范围内享有盛誉的专业科室。近日,通大附院成立了乳腺中心,标志着甲乳外科对乳腺疾病的诊疗能力再上新台阶,将为广大乳腺疾病患者提供更加全面和高效的一站式服务。

## 全方位诊疗体系, 提升患者就医体验

乳腺癌位居女性恶性肿瘤的第一位,这着实让不少女性朋友闻风丧胆,为了更好地为患者服务,乳腺中心整合了乳腺疾病的全流程服务,包括早期筛查、精准诊断、微创手术、术后重建以及乳腺癌患者的化疗等多项关键环节;联合甲乳外科、肿瘤科、肿瘤放疗科等科室对乳腺癌患者的病情进行多学科讨论,制定治疗方案,真正实现了乳腺疾病的“一站式”和“精准化”诊疗服务。

这一创新举措不仅缩短了患者的就医时间,还提高了治疗的连贯性和精准度,大大提升了乳腺癌患者的整体就医体验。同时,乳腺中心每月定期举办患者交流会,关注乳腺癌患者的切身问题和需要,给予专业规范的术后指导与康复训练。

## 技术革新引领潮流, 创新发展迈向未来

甲乳外科率先在南通地区开展了乳腺癌保乳手术、前哨淋巴结活检术、乳腺癌术后重建术等一系列先进的乳腺治疗技术,显著提高了患者的术后生活质量。此外,腔镜下甲状腺